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— nawierzchnia zwirowa na zjazdach grub. 20cm

— kraweznik betonowy 15x30cm

— podsypka piaskowa grub. 5cm

— podbudowa pomocnicza z kruszawa tamanego stab. mech.

— podsypka piaskowo — cementowa grub. 5cm

@ — obrzeze betonowe 6x20cm

— podbudowa z kruszawa naturalnego stab. mech.

— betonowa kostka brukowa grub. 8cm

— podsypka piaskowo — cementowa grub. 3cm

Adres obiektu

wojewoédztwo podlaskie,
gmina Ciechanowiec,
m. Ciechanowiec
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PROJEKT WYKONAWCZY

Nazwa projektu

Przebudowa ul. Drohickiej w Ciechanowcu w ciggu drogi
powiatowej Nr 2616B od km 0+730,00 do km 1+758,00
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DROMOGBUD

Branza

DROGI

Skala 1:50

Tytut rysunku

Przekroje normalne

Data Zat.nr/ark.
26.09.2011 41

Stanowisko

Imig i Nazwisko Nr uprawnien

Podpis

Projektant

mgr inz. Piotr Zabicki PDL/0031/POOD/11

mgr inz. Wojciech Borzuchowski | UAN.I1.7342-74/93

mgr inz. Piotr Dobrzyriski

Sprawdzajacy

mgr inz. Anna Borzuchowska UAN.IL.7342-110/94

— warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11S 50/70 grub. 5¢m

— podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego AC 16P 50/70 grub. 7cm

— warstwa wyrdwnawczo wzmacniajqca z betonu asfaltowego
AC 16P 50/70 sredniej grub. 6cm
— istniejgca nawierzchnia bitumiczna

— pobocze z kruszywa naturalnego stab. mech. grub. 12cm
warstwa scieralna z betonu asfaltowego AC 11S 50/70 grub. 4cm

— warstwa wigzqca z betonu asfaltowego AC 11W 50/70 grub. 5cm

grub. 20cm

— pobocze z kruszywa naturalnego stab. mech. grub. 9cm

— podbudowa z kruszywa naturalnego stab. mech. grub. 15cm

grub. 20cm

od km 0+730,00 do km 0+772,00
od km 1+032,00 do km 1+052,50
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PRZEKROJ NORMALNY Nr 1
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— tawa betonowa z oporem 30x40cm @ — betonowa kostka brukowa grub. 6cm

od km 0+/72,00 do km 1+032,00
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istnie joca nawierzahnia bitumiczna
Sredniej szerokosci 5,20-7,04m
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isthie joca nawierzchhia bitumiczna

Sredniej szerokosci 5,20-7,04m

PRZEKROJ NORMALNY Nr 4

od km 1+442,00 do km 1+4758,00
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od km 0+003,50 do km 0+024,00

istnie jaca nawierzchhia bitumiczna

éredniej szerokosci 5,20m
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Szczeqot zjazdu - przekrdj uliczny
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NAWIERZCHNI ZJAZDU

oG

' Krawedz jezdni \

£ S SKALA 1:10
k VT /. } o
obrzeze 6x20cm obrzeze 6x20cm m M« © Tﬂ 9 |
2.0-3.5 2.0-3.5 = ha _
_ , | I (10) 1 |
10
| 5| . @ ()] |
| | by | .
| chodnik o _ 3| chodnik | i @
| < g (19
| [T T T T T[T _ [ T T T[] [ | —— ¥
_ _ N D B
! " 1.50 L — —
_ > - > _ ’ ’ kraweznik jezdni g
e T y v e (8
T Y —F~ v 7= Y .
| 0 UWAGA:
B 7 Na zjazdach w km:0+818; 0+869; 0+972,50;
Szczeg6t zjazdu publicznego V99130 THO71L0; 14145,50; 1421850
] nalezy na styku krawedzi drogi i zjazdu
skala 1:100 utozy¢ kraweznik betonowy 15x30 cm na plask,
6.0+7.0 Swiatlo kraweznika + Scm.
Szczeqot zjazdu | \@
- przekroj szlakowy skala 1:100 |
P J SZav Y ( | \@
_ kraweznik betonowy15x30 o&\ 3.0+3.5 _ 3.0+3.5
TT7 LI~ é
© | _
s — — i | |
= | R=5.0+7.0 | _ - R=5.0:7.0
—_— : — - \ _
g | | o £ < -
S | _ | "~ S N | =
. ._. .ZI. _
\ = N @ 3 5 S|
@) _ \‘ Il . I
" x i
| 1. @ _ T
- T T chodnik | chodnik
i obrzeze 6x20cm |
UWAGA: | _ | |
Nalezy umocnic¢ skarpy zjazdu przy wlocie i wylocie przepustu _ _ _A_ w_ : _ H !
brukiem na podsypce piaskowo - cementowej grub. 5 cm _ A _ _
z wypelnieniem spoin zaprawg cementowa na szerokosci 0,6 m od osi przepustu. | g 2~ o g =2 ) _
% . |

SZCZEGOL "D" 13,5
SKALA 1:10 6 /.5
2% 6% |
<« 13 | G —|
R YR G
g | |
| > |
— |
| |
| |
SZCZEGOL "B"
SKALA 1:10
;owm g
B g/ N
= (T
~ (2 2 I~
— ] |
| ® R
| ]
|
|
| SZCZEGOL "A" |
_ SKALA 1:10 |
2% 0 2 |
QI BONm |
(o) A\ =2%
| g [ (1)
) (© (2) _
_ =
89 ) ) |
| o ® L_
|

15

23

40

72

20

32




